Тест № 4


2 вариант

1. В каком варианте ответа указаны предложения с пропущенной запятой перед союзом и?

А. А пламя костра пританцовывало в лад с этими звуками и как будто смеялось.

Б. Туманный месяц и меня, и гриву, и хребет коня сребристым блеском осыпал.

В. Он сохранил и блеск лазурных глаз, и звонкий детский смех, и речь живую и веру гордую в людей.

Г. В рёве метели жили боль, и беда и тусклая тревога. 

1) А, Б
2) В, Г

3) Б, В

4) А, Г

2. В каком варианте ответа указаны предложения, в которых на месте пропуска должна стоять запятая?

А. Из такой трёпки сад выходил почти совсем обнажённым … засыпанным мокрыми листьями.

Б. Из открытых сеней с лаем выскочила пёстрая … мохнатая собачонка.

В. Он прижался к мощному … корявому стволу и стоял так неподвижно.

Г. В этот год осень пришла мрачная… дождливая.

1) А, В
2) Б, Г

3) Б, В 
4) А, Г

3. В каком варианте ответа указаны предложения, в которых среди однородных определений есть эпитеты?

А. Установилась прозрачная, звонкая тишина.

Б. Он видел только серое, низкое октябрьское небо. 

В. Но ликующая толпа уже вынесла его на обширную, круглую, прогнутую, как воронка, площадь.

Г. Между скал повисла напряженная, звенящая тишина.

1) А, Б
2) Б, В

3) Б, Г

4) А, Г

4. В каком варианте ответа указаны предложения без пунктуационной ошибки?

А. Мне давно хотелось найти такой уголок, где под рукой были бы: и охота, и рыбалка, и грибы, и ягоды.

Б. Он очутился в зале с низким потолком, где всё: и стены, и потолочные балки, и узкие деревянные столы, и скамьи без спинок – было коричневого цвета. 

В. Горы, лес, озеро, маленький городок – всё стало исчезать в наступающей темноте.

Г. Тополи, окаймлявшие шоссе, низкие домики с черепичными крышами, фигуры редких прохожих всё почернело, утратило цвета.

1) А, В
2) Б, В

3) А, Г

4) Б, Г

5. Укажите верный вариант постановки на месте цифр знаков препинания.

Посаженные заботливыми руками деревья (1) как-то (2) тополь (3) акация (4) дикорастущий клён (5) зеленели приветливо и свежо.

1) 1, 2, 3 – запятые; 5 – тире.

2) 1, 3, 4 – запятые; 2- двоеточие; 5 – тире

3) 1, 3 – запятые; 2 – двоеточие; 5 – тире

4) 2, 3, 4 – запятые; 1 – двоеточие

